

首府交警推动重点运输企业隐患排查工作见行见效

为进一步加强全市道路交通事故风险防范工作,呼和浩特市公安局交管支队以预防道路交通事故“减量控大”和夏季交通安全整治行动为抓手,精准聚焦、靶向发力,通过深入开展“两客一危”重点运输企业安全风险隐患排查整治,全面摸清安全隐患底数,彻查管理漏洞短板,严查重点违法行为,形成严管严查高压态势。

聚焦顶层部署 深入推进协同共治

7月14日,呼和浩特市公安局交管支队组织全市18家旅游客运企业召开全市旅游客运企业交通安全管理工作会。会议要求,各企业要充分认清当前道路安全形势,压实企业主体责任,提高安全风险防范意识,强化从业人员的安全教育,深入推进协同共治,强化隐患清零。为进一步明确安全管理责任,会后,支队与18家旅游客运企业签订了落实安全主体责任承诺书。

聚焦联动约谈 深入推进挂账销号

7月17日,呼和浩特市公安局交管支队副支队长梁治国主持约谈会,对中国邮政速递物流股份有限公司内蒙古自治区运输分公司负责人、安全主管、安全管理员进行约谈。7月14日,自治区公安厅交管局印发《关于对6月份隐患突出高风险客货运企业进行重点督办的通知》,中国邮政速递物流股份有限公司内蒙古自治区运输分公司所属32辆货车存在逾期未检验、逾期未报废安全隐患,被公安部交管局列为督办对象。接到通知后,呼和浩特市公安局交管支队迅速行动,第一时间组织召开约谈会,督促企业落实安全主体责任,对存在问题隐患限期整改。截至7月21日,该企业21辆逾期未检验车辆完成检验,3辆逾期未报废车辆完成报废登记,其他车辆限期月底前全部完成整改,从源头上实现隐患“清零”。

聚焦联合监管 深入推进源头管控

7月15日,呼和浩特市公安局交管支队



隐患排查。

宣传科联合赛罕区交警大队、呼和浩特市交通运输综合执法大队深入赛罕区运输企业开展安全生产大检查。检查组一行先后来到呼和浩特市荣通运输有限公司、中国石油运输有限公司内蒙古分公司、呼和浩特市燃气热力有限公司液化气分公司,通过现场查阅台账资料、实地查看等方式,对危化品运输、旅游客运企业安全管理制度落实情况进行检

查。通过联合检查、联合执法,强化道路运输企业风险管控和隐患排查治理,切实将“防风险、除隐患、保平安”专项行动要求落到实处。

聚焦安全风险 深入推进隐患清零

为深入推进重点车辆隐患“清零”工作,各交警大队聚焦安全风险,采取挂图作战,按照重点车辆注册登记信息实行分片管理,组

织专门警力走村入户逐一上门排查,告知、劝导、督促车辆所有人按期整改。对能依法依规办理检验、报废业务的,限期办理;对逾期未报废车辆,通过新闻媒体、公众号予以公告牌证作废,并依法追缴车辆,严格按照《机动车登记规定》规范办理报废业务,严禁不见车不见人办理车辆注销登记;对车辆损毁难以移动的,积极协调报废回收企业上门办理报废手续,最大限度实现重点车辆隐患清零工作。同时,交管部门联合交通、应急、环保等相关部门开展隐患清理,构建“部门联动、全社会参与”的工作格局。

聚焦“夏季行动” 深入推进秩序整治

7月13日零时至7月14日24时,首府交警在全市范围内开展“夏季行动”第二次集中统一行动。行动中,支队启动回民区一间房检查站、赛罕区陶卜齐检查站和林县新庄子检查站等9个“三级查控圈”检查站,累计对2284辆长途客车、旅游包车、危化品运输车辆进行检查。同时,土默特左旗、清水河县、托克托县、武川县交警大队与交通、运输、应急等管理部门组成综合执法分队,深入辖区各运输企业开展“夏季行动”专项执法检查。检查中,执法分队首先组织企业负责人、安全管理人员和职业驾驶人开展警示教育,通报全国近期发生的交通事故典型案例,分析当前交通安全形势,督促企业做好道路交通安全事故预防工作。通过严格源头监管和路面管控,推动“两客一危一货”重点企业主体责任得到全面落实,确保夏季道路交通安全形势持续稳定。(王永明)

交通事故桌面推演



日前,自治区公安厅交管局高速公路二支队克什克腾大队组织全体民辅警开展道路交通事故处理桌面推演。演练模拟一辆危化品运输车发生道路交通事故导致燃料泄露并起火,民辅警对事故现场处置工作进行了现场推演。推演结束后,民辅警就现场处置不足之处进行了相互点评。此次桌面演练对今后开展危化品突发事件应急救援工作具有很强的指导作用,达到了“练指挥、练协同、懂程序、明职责”的预期目的。

林景民 摄

警医共建添动能 凝心聚力保稳定

本报讯(记者岳科坚 通讯员田靖伟)为进一步落实暖警爱警举措,7月21日上午,呼和浩特市公安局监所管理支队与内蒙古医科大学第二附属医院举行了党建共建协议签署仪式。

呼和浩特市公安局监所管理支队党委书记、支队长姚江宝在致辞中说,公安监所管理支队围绕保安全、压责任、促发展工作思路,始终把全力保障被监管人员的安全作为重中之重。在呼和浩特市公安局党委的坚强领导下,监管支队将继续瞄准安全监管方向,在维稳大局中做到守土有责、守土尽责,为首府公安事业做出积极贡献。

签署仪式结束后,内蒙古医科大学第二附属医院党委派出的7个专业共8位专家以及兄弟医院的5位专家,共同为监管民辅警开展了义诊活动。针对民辅警提出的健康问题,义诊专家和大夫详细进行了解答,并根据个人情况给出了合理的治疗意见。

全力护航盛会 展现良好形象

锡林郭勒讯 7月23日上午,内蒙古自治区第33届旅游那达慕“相约草原·遇见那达慕”主题系列活动在锡林浩特市隆重开幕。

为确保那达慕大会各个环节顺利、安全、有序进行,锡林郭勒盟公安局交管支队全警动员,全员上路,从交通疏导到会场重要路段分流引导、从巡逻执勤到服务群众、从外围秩序到开幕式进出场、从现场指挥调度到后期保障,部署到位,配合紧密,保证了观众、各方队演职人员的顺利入场和那达慕盛会的顺利召开。

安保期间,全体执勤民辅警牢记使命、听从命令、服从指挥,按时到岗到位,积极配合,发扬了不怕苦、不怕累、连续作战的奋斗精神,充分展现了锡林郭勒公安交警的良好形象。(哈斯其木尔)

行车乘车遵规守法 夏季安全共同守护

上都讯 为切实做好夏季道路交通安全专项整治工作,有效预防和减少道路交通事故的发生,日前,自治区公安厅交管局高速公路二支队桑根达来大队结合近期旅游旺季车流量增多的特点,走进辖区客运站开展交通安全警示教育。

活动中,民警提醒广大驾驶人要始终绷紧安全这根弦,不超员、不超速、不疲劳驾驶,严禁驾驶时接打手机等交通违法行为。随后,民警对客运车辆三角警示牌、防滑链、灭火器、安全锤和GPS动态监控等情况进行了详细检查。民警还给乘客发放了

交通安全宣传卡片,提醒大家乘车时系好安全带。

驾驶人 and 乘客纷纷表示,在今后的行车、乘车过程中,将会自觉遵守道路交通安全法规,共创平安和谐的道路交通环境。(贾智 周新瑜)